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Dacă astăzi suntem o companie solidă ce desfășoară activități în domeniul 
protecției mediului, sănătății și siguranței alimentare și cu o cifră de afaceri de 
peste 2 milioane de euro, nu am uitat începuturile noastre din anul 2003 și etapele 
parcurse, când compania a pornit la drum cu un singur om. 

De  atunci compania s-a dezvoltat continuu și de la un laborator și o singură 
persoană am ajuns astăzi la 3 divizii și aprox. 100 de angajați.

Vă invităm într-o călătorie vizuală de-a lungul a 18 ani de WESSLING în România.
W W W . W E S S L I N G . R O



→ 21 mai 2003 este data de naștere a companiei, când s-a emis 
Certificatul de înmatriculare al noului Laborator Chimic Dr Wessling 
SRL.

→ Primul laborator înființat a fost cel de analize pentru protecția 
mediului deschis la Târgu Mureș, unde este și sediul principal al 
companiei. 
Laboratorul funcționa într-un spațiu de aproximativ 100 mp și avea 
dotări minime, cu echipamente de analiză și măsurători.

→ În 2003 ing. chim. Ioan HAȘEGAN a înființat Laboratorul Chimic 
Dr Wessling SRL care astăzi se numește  WESSLING România SRL. 
Pentru 3 luni a fost singurul angajat al companiei.

→ Se începe formarea colectivului și în luna august are loc prima 
angajare.
 
→ În luna septembrie este angajată prima laborantă a tânărului 
laborator din Târgu Mureș.

2003
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→ În luna mai se alătură echipei prima chimistă cu studii superioare.

→ Au continuat angajările de personal și laboratorul a devenit cunoscut mai ales în 
zona Transilvaniei.

→ Sunt stabilite primele parteneriate importante. O parte din companiile de la 
început ne fac mândri că ne chemăm parteneri chiar și în ziua de astăzi.

→ Urmărim piața și se fac investiții în direcțile din care vin solicitările din piață.

2004
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→ 2005 este primul an cu profit al noii companii din grupul WESSLING. 

→ Compania își extinde portofoliul de clienți, iar laboratorul de analize de mediu își 
dezvoltă noi metode de analiză.

→ Ne mutăm într-un nou spațiu,  mai mare, de aprox 400 mp., 
Str Pavel Chinezu nr 10 . Aici ne găsiți și astăzi.

→ Se inițiază dezvoltarea departamentul de măsurători emisi. Au fost angajați 
absolvenți din instituțiile de învățământ superior din Târgu Mureș. Personalul tânăr 
trebuia instruit. Faptul că suntem parte a unei companii multinaționale ne-a adus 
experiența colegilor din Germania ca organizare și transfer de know how.

→ Cumpărăm primele noastre instrumente majore: AAS (Spectometru de absorbție 
atomică cu cuptor de grafit), GC-FID (gazcromatograf cu detecție ionizare în 
flacără), IC (ioncromatograf).

2005
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→ Clientul este în centrul atenției noastre, cu nevoile şi dorinţele sale. 
Ne concentrăm pe client și înființăm departamentul Serviciu clienți.

→ În luna februarie compania își schimbă numele în WESSLING România SRL.

→ Munca noastră se caracterizează printr-o atitudine entuziastă de muncă și 
ambiții profesionale deosebite.

→ Dezvoltăm managementul calității și începem să pregătim documentația 
pentru acreditarea RENAR.

2006

2007
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Microbiological 

Trecem la un alt nivel

→ Reacționând la cerințele pieței, am deschis biroul de consultanță de 
mediu, la București. Personalul a fost instruit pentru o perioadă de 3 
luni în Germania.

→ Apar primele proiecte: participăm la proiecte majore de remediere, 
proiecte pentru stații de tratare a apelor potabile.
Legislația pentru protecția mediului devine tot mai clară. Dezvoltăm 
colaborări cu autoritățile, municipalitățile și susținem prin expertiza 
noastră în inițierea si aplicarea politicilor de mediu.

→ Avem tot mai multe eșantioane primite, începem proiecte tot mai 
mari, dezvoltăm portofoliul analitic și instrumentele de analiză. 

→ Spațiul actual de 400 mp devine insuficient.

2007
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→ Extindem iar spațiul de lucru la sediul din Târgu Mureș la o suprafață de 800 mp.
 
→ Obținem acreditarea RENAR, mai întâi pentru domeniul analizelor de mediu.

→ Compania are un nr de 16 angajați, este o atmosferă de lucru destinsă și familiară.

→ Ne conturăm și urmăm o strategie clară de dezvoltare. Avem planuri mari. 
Dorim să ne extindem și pe alte sectoare de activitate.

→ Este planificat obiectivul de a deschide un laborator de Siguranță Alimentară în 
București, dar criza economică de la acea vreme a făcut să amânăm cu câțiva ani 
acest proiect.

2008

2009
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→ Conform strategiei de dezvoltare, se dezvoltă compartimentul de vânzări prin 
recrutarea de personal cu experiență în vânzări.

→ Obținem certificarea sistemului de management al calității și mediului conform 
referențialelor ISO 9001, ISO 14001

→ Am reluat planul de deschidere a unui laborator de analize alimentare mergând 
pe strategia de cumpărare a unui mic laborator pe care apoi să îl dezvoltăm.
 
→ Am reușit acest lucru în luna octombrie când WESSLING România a devenit acționar 
unic al Concret Laboratory. La acel moment laboratorul Concret avea 10 angajați, 
iar WESSLING România avea 26 de angajați. 
  
→ Sărbătorim 10 ani de activitate printr-un eveniment la care au fost invitați 
angajați, partenerii și autoritățile

2011

2013
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→ Se începe extinderea spațiului de lucru în 
laboratorul din București. În același timp am lărgit 
echipa de specialiști de laborator, dar și echipa de 
vânzări. 

→ Extindem gama de servicii de analize fizico –chimice 
și microbiologice clasice și analize rapide (Samonella 
de 24h), verificarea etichetelor produselor.

→ Am extins din nou spațiul de lucru la sediul din 
Târgu Mureș ocupând toată clădirea, forma în care ne 
aflăm și astăzi.

→ Lucrăm tot mai strâns cu municipalitățile cărora le 
oferim servicii de laborator și consultanță pentru 
asigurarea calității apei potabile, măsurători aer și 
nivel de zgomot, analize sol și deșeuri.

→ Arătăm angajamentul serios al rețelei 
internaționale WESSLING pentru îmbunătățirea 
calității vieții.

2014
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→ Fuzionăm prin absorbție cu laboratorul Concret 
care a devenit astfel divizia de Siguranță alimentară în 
cadrul WESSLING România.

2015
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→ Implementăm un sistem informațional de laborator numit LISA, care crește 
fiabilitatea și credibilitatea companiei.

→ WESSLING România obține un singur certificat  RENAR pentru cele două 
laboratore: Laborator Protecția mediului din Târgu Mureș și Laborator Siguranța 
Alimentară din București.

→ Sărbătorim 15 ani de activitate WESSLING în România printr-un teambuilding la 
Sovata unde reunim colectivul celor 3 divizii. La eveniment a participat și fondatorul 
Ervin Wessling alături de managerul general al holdingului, Julia Wessling.

2016

2018
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→ Înființăm departamentul de Marketing. 
Dorim să ne cunoaștem și întelege cât mai bine partenerii de afaceri și 
să le oferim serviciile potrivite nevoilor lor. Optimizăm procesul de 
vânzare, reorganizăm echipa de vânzări și alocarea clienților.

→ Responsabilitatea socială devine un obiectiv important. 
Ne implicăm în diverse acțiuni de responsabilitate socială. 
Participăm la Ziua Internațională de Curățenie Let’s Do It Romania, 
participăm la competiții sportive inițiate în cadrul grupului WESSLING.

2019
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→ În ianuarie 2021 WESSLING  România avea 87 de angajați și o cifră 
de afaceri de peste 2 milioane de euro,  fiind o companie cotată de 
COFACE ca EXCELLENT IMM. 
Angajații celor 3 divizii lucrează împreună pentru o cât mai bună 
calitate a vieții.

2021
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WESSLING România este unul dintre jucătorii importanți pe piața 
internă. Cu o gamă variată de servicii de analiză și consultanță pentru 
protecția mediului și siguranță alimentară, încercăm să jucăm un rol 
cât mai important în dezvoltarea durabilă și responsabilitate socială. 
Continuăm să fim un angajator bun pentru tinerii absolvenți de chimie, 
biologie, protecția mediului.

Pe lângă serviciile noastre de protecție a mediului și siguranță 
alimentară, oferim acum ajutor suplimentar clienților noștri prin 
interpretarea rezultatelor testelor și servicii de consultanță de mediu.

Astăzi
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Servicii

Protecția culturilor Analiza materialelor
de contact cu alimentele

Analiza produselor
farmaceutice

Analiza produselor
cosmetice

analize apei

analiza solului

analiza deșeurilor

determinări la locul de muncă

măsurători de emisii, imisii 
și nivel de zgomot

măsurători de substanțe 
periculoase

servicii pentru agricultură

Siguranța alimentarăAnalize de mediu

analize fizico-chimice

teste senzoriale

analize biologie moleculară

analize microbiologice

reziduuri și contaminanți

analiză rapidă Salmonella

identificarea corpurilor străine

Consultanță de mediu

evaluări de mediu

managementul apelor

caracterizarea deșeurilor

Hrană pentru animale

monitorizarea fluxului QS

hrană animale de companie

furaje pentru animale


